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NOTULEN VAN DE BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN AANDEELHOUDERS VAN 

RANDSTAD HOLDING NV 

 

Datum: 26 juni 2008 

 

Aanwezig aan de bestuurstafel: 

Raad van Commissarissen: F.W. Fröhlich (voorzitter), F.J.D. Goldschmeding, G. Kampouri Monnas, 

W.A.F.G. Vermeend, L.M. van Wijk 

Raad van Bestuur: J.W. van den Broek, L.J.M.V. Lindelauf, B.J. Noteboom 

 

1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de vergadering te 10.30 uur en heet de aanwezigen welkom. 

 

De voorzitter constateert dat de oproeping tot deze vergadering is verschenen op 10 juni 2008 in het  

NRC Handelsblad en de Officiële Prijscourant. Hiermee is voldaan aan hetgeen in de statuten van 

Randstad is bepaald. De volledige agenda voor de vergadering en de bijbehorende stukken werden 

eveneens vanaf 10 juni 2008 kosteloos verkrijgbaar gesteld. 

 

De voorzitter stelt de aanwezigen aan de bestuurstafel aan de vergadering voor. Voorts deelt hij mee dat  

helaas verhinderd zijn: R.-J. van de Kraats, G. Netland, B. Wilkinson, H. Giscard d’ Estaing, B. Hodson en 

R. Zwartendijk. 

 

Tevens is aanwezig de heer R.J. Lijdsman, notaris bij Allen & Overy. 

 

Uitsluitend houders van aandelen mogen in deze vergadering stemmen; certificaathouders mogen alleen 

het woord voeren. 

 

Van het verhandelde op deze vergadering worden notulen gehouden. Daartoe wijst de voorzitter conform 

de statuten van de vennootschap mevrouw mr. M.A.C. Scholten aan. De notulen van deze vergadering 

zijn verkrijgbaar voor aandeelhouders en certificaathouders en zullen tevens op de website worden 

geplaatst. 

 

Na telling van de stemmen deelt de voorzitter mede, dat volgens de presentielijst (al dan niet per 

volmacht) in totaal 56 aandeelhouders en 121.891.790 stemgerechtigde aandelen in de vergadering 

vertegenwoordigd zijn, waarvan 25.200.000 preferente aandelen B. Het totaal aantal stemmen dat in 

deze vergadering kan worden uitgebracht bedraagt daarmee 100.291.790. 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

2

2. Besluit tot juridische fusie van Randstad Holding nv als verkrijgende vennootschap en 

Vedior N.V. als verdwijnende vennootschap 

 
De voorzitter deelt mee dat Randstad thans 93,46% houdt van het geplaatste kapitaal in Vedior. 

Voorgesteld wordt om 100% van de activiteiten van Vedior te verkrijgen door middel van de Fusie. 

Middels de Fusie zal Vedior volledig binnen de Randstad Groep geïntegreerd worden, zodat een optimale 

fiscale en financiële structuur van de Randstad Groep wordt gecreëerd en de beoogde synergieën 

kunnen worden gerealiseerd. Als gevolg van de Fusie zullen de werkzaamheden van Vedior worden 

voortgezet door Randstad. 

Aandeelhouders van Vedior krijgen gewone Randstad aandelen overeenkomstig de ruilverhouding 1 op 

0,67258. Fracties van aandelen in Randstad zullen naar beneden worden afgerond. Het 

afrondingsverschil zal in contanten worden betaald. 

Uitgangspunt voor de waardering is de biedprijs van het uitgebrachte openbaar bod van 1 april 2008. De 

biedprijs onder het openbaar bod bedroeg 0,32759 gewoon Randstad plus een bedrag in contanten van 

€ 9,55 per aandeel Vedior. 

Bij de vaststelling van de Ruilverhouding is beoogd de huidige aandeelhouders van Vedior zoveel 

mogelijk gelijk te behandelen als de aandeelhouders van Vedior die het openbaar Bod van Randstad 

hebben aanvaard. Uitgangspunt is derhalve de biedprijs geweest, waarbij het contante deel van de 

biedprijs (€ 9,55) is vertaald in aandelen Randstad gewaardeerd per de datum waarop Randstad bekend 

heeft gemaakt het bod gestand te doen, dus 13 mei 2008. Op die datum was de volume-gewogen 

gemiddelde koers van het aandeel in Randstad op Euronext Amsterdam € 27,6820. Het contante deel 

van de biedprijs is dus vertaald in 0,34499 gewoon aandeel in Randstad. 

Accountant Mazars Paardekooper Hoffman N.V. heeft het voorstel tot fusie en de toelichting op het  

voorstel tot fusie onderzocht en verklaard dat naar zijn oordeel de voorgestelde Ruilverhouding van de  

aandelen redelijk is. 

De Fusie brengt geen wijziging in de rechtsverhoudingen van Randstad en Vedior met derden, welke na  

de Fusie zullen gelden als rechtsverhoudingen van Randstad met deze derden. 

 

Vervolgens licht de voorzitter toe hoe Randstad er toe gekomen is om na de initiële aanmeldingsperiode, 

van 2 april 2008 tot 9 mei 2008, vijf en een halve week, onmiddellijk te kiezen voor een juridische fusie.  

Het aanmeldingspercentage in de initiële aanmeldingsperiode bedroeg 93,46%. Dit duidt op een zeer 

hoge acceptatiegraad van de Vedior-aandeelhouders. De vervolgstappen zijn zorgvuldig geëvalueerd. 

Een na-aanmeldingsperiode zou hoogstwaarschijnlijk hebben geleid tot een aanmeldingspercentage 

boven de 95%, welke dan gevolgd zou moeten worden door een wettelijke squeeze-out. Deze procedure 

leidt dan wel tot een snelle delisting van het aandeel Vedior, maar niet noodzakelijkerwijs tot snelle 

verkrijging van alle aandelen Vedior. 



 
 

 

 

 

 

 

· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

3

 

Juist die snelheid is belangrijk voor een onderneming in de dienstensector. Mensen zijn de belangrijkste 

assets en zekerheid is belangrijk voor hen. Tevens is het zo dat in verschillende landen het noodzakelijk 

is om 100% van de aandelen te bezitten om volledige integratie en volledige realisatie van de synergieën 

te bewerkstelligen. Een juridische fusie biedt die snelheid. Op basis van deze standpunten is Randstad tot 

de conclusie gekomen dat een juridische fusie de beste optie is voor alle stakeholders. 

 

Het fusievoorstel is op 16 mei bij de Kamer van Koophandel ingediend. De wachttermijn van dertig 

dagen is inmiddels verstreken en de rechtbank heeft de non-verzet verklaring afgegeven. Er is geen 

crediteurenverzet opgekomen. Dat betekent dat Randstad de juridische fusie, die gisteren ook 

goedgekeurd is door de Vedior aandeelhouders, nu zo snel mogelijk kan en wil effectueren. 

 

Voorgesteld wordt dan ook om het voorgenomen besluit goed te keuren. 

 

Er zijn geen vragen. Op de vraag van de voorzitter of iemand wenst te stemmen meldt de Fortis Bank 

namens diverse aandeelhouders 12.868 onthoudingen. 

 

De voorzitter stelt vervolgens vast dat het voorstel te besluiten tot een juridische fusie is aangenomen 

door de aandeelhoudersvergadering. 

 

3. Rondvraag en sluiting 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag, waarna de voorzitter de aanwezigen dankt voor hun komst en 

vervolgens de vergadering sluit om 10.45 uur. De aanwezigen worden uitgenodigd voor een kopje koffie 

of thee in de foyer. 


